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Sesión Nro. 23A- 29/04/03  

 
El señor PRESIDENTE (Carlos Ferrero).- Congresista Amprimo, tiene la palabra.  

El señor AMPRIMO PLÁ (UPD).- Gracias, Presidente.  
Presidente, voy a manifestar mi oposición a este proyecto de ley y lamento que sea un proyecto de 
ley que venga con esta simpleza, inclusive del Poder Ejecutivo.  
No es posible que se establezca acá que los productores se van a acoger al procedimiento de 
cancelación de deudas que se trabaje en el futuro, ¿qué es eso? O sea, es una norma carente de 
todo contenido, vacía de contenido.  
Pregunto, ¿cuál es el procedimiento?, ¿cuál es el procedimiento?, ¿o se pretende acá que el 
Congreso le dé un cheque en blanco al Ministerio de Agricultura?  
Qué lamentable que el Poder Ejecutivo que remite este proyecto con carácter de urgencia, que se 
entiende que ha hecho la evaluación respectiva no nos alcance el procedimiento que va a 
establecer, porque cómo es posible que se nos pida que aprobemos una ley por la cual autorizamos 
a que se acoja un proceso de cancelación que no se define y que se va a exteriorizar por decreto 
supremo; eso no es serio, Presidente.  
Así que yo desde ya anuncio que votaré en contra y llamo a la reflexión porque no es posible que se 
dictamine de esa manera estos proyectos.  
Me pide una interrupción la congresista Moyano y yo encantado se la otorgo, Presidente.  

El señor AMPRIMO PLÁ (UPD).- Presidente, tal como está redactado la parte resolutiva del 
dictamen, aquí el reglamento que se dicte a futuro, será el que fijará el procedimiento, es decir, 
estamos dando un cheque en blanco para que el Ministerio de Agricultura establezca el 
procedimiento que quiera, nosotros avalando algo que desconocemos y eso, creo Presidente, que no 
es serio.  
Por todo ello en la medida que no se precise el tema en un texto sustitutorio y no se aclare el tema 
oportunamente, nos opondremos, Presidente, y votaremos en contra.  

Gracias, Presidente.  
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